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Глава 19 
1. Коли ж Господь Бог твій вигубить народи, які Бог твій тобі дає (і) їхню землю, і унаслідите їх і 

поселитеся в їхніх містах і в їхніх домах, 2. відлучиш собі три міста посеред твоєї землі, яку 

Господь Бог дає тобі. 3. Просліди собі дорогу і на три розділиш границі твоєї землі, яку розділяє 

тобі Господь Бог твій, і буде там захоронка для кожного вбивці. 4. Це ж буде припис убивці, хто 

туди втече і житиме. Хто побє ближнього не навмисно і цей не ненавидів його перед учора і перед 

третим (днем), 5. і хто пішов з ближнім до лісу збирати дрова, і сховзнеться його рука коли сокира 

рубає дерево, і залізо, зіскочивши з топора, вдарить ближнього і помре, він втече до одного з цих 

міст і житиме, 6. щоб кревний крови, гнавшись за вбивцею, бо розгориться серцем, не наздогнав 

його, якщо дорога буде далекою, і не побив його душу, і він не помер, і на ньому немає присуду 

смерти, бо він його не навидів перед учора і перед третим (днем). 7. Через це я тобі заповідаю це 

слово кажучи: Відлучиш собі три міста. 8. Якщо ж Господь Бог розширить твої границі, так як 

поклявся твоїм батькам, і дасть тобі всю землю, яку сказав твоїм батькам, що дасть, 9. якщо 

послухаєшся, щоб чинити всі ці заповіді, які я тобі сьогодні заповідаю, любити Господа Бога твого 

і ходити в усіх його дорогах всі дні, і додаси собі до цих трьох ще три міста, 10. і не пролиється 

невинна кров на твоїй землі, яку Господь Бог твій тобі дає в насліддя, і не буде в тобі винної крові. 

11. Якщо ж буде людина, що ненавидить ближнього і зробить на нього засідку і повстане проти 

нього і побє його душу і помре, і втече до одного з цих міст, 12. і пішлють старшини його міста і 

заберуть його звідти і видадуть його в руки кревному крови, і він помре. 13. Не пощадить його 

твоє око, і очистиш невинну кров з Ізраїля, і добре тобі буде. 14. Не переставиш границі 

ближнього, які поставили твої батьки в насліддю, яке ти унаслідив в землі, яку Господь Бог твій 

тобі дає унаслідити. 15. Не буде один свідок проти людини за всякою провиною і за всяким 

проступком і за всяким гріхом, яким згрішить. При устах двох свідків і при устах трьох свідків 

стане кожне слово. 16. Якщо ж стане неправедний свідок проти людини, закидаючи їй провину, 

17. і стануть два чоловіки, які мають незгоду, перед Господом і перед священиками і перед 

суддями, які будуть в тих днях, 18. і судді пильно дослідять, і ось неправедний свідок свідчив 

неправедно, повстав він проти свого брата, 19. і зробите з ним, так як задумав зробити з своїм 

братом, і вигубиш зло з вас самих. 20. І осталі, почувши, злякаються і не додадуть ще чинити у вас 

за цим поганим словом. 21. Не пощадить його твоє око. Душу за душу, око за око, зуб за зуб, руку 

за руку, ногу за ногу.  
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